



## **Во Всероссийском детском центре «Смена» стартовала общеобразовательная программа «Юный следователь»**

В рамках IX образовательной смены на территории Всероссийского детского центра «Смена» стартовала дополнительная общеразвивающая образовательная программа «Юный следователь».

В открытии программы приняли участие сотрудники следственного управления Следственного комитета России по Краснодарскому краю, военного следственного отдела СК России по Краснодарскому гарнизону, представители руководства ВДЦ «Смена», сотрудники и студенты Московской академии Следственного комитета, а также участники образовательной программы.

Во время отдыха в детском центре ребята смогут узнать много нового о профессии следователя и следственной работе, об истории отечественного предварительного следствия, приобретут знания в области права и практические навыки при работе с криминалистической техникой. Юных следователей ждут интересные задания на смоделированном месте происшествия, развивающие дедукцию. Участники программы узнают о разновидностях судебных экспертиз и следственных действий. Эта программа призвана повысить интерес детей к работе следователей и криминалистов, сформировать представление о деятельности Следственного комитета России, а также помочь ребятам с дальнейшим профессиональным самоопределением.

В рамках занятий выступают следователи-криминалисты отдела криминалистики регионального управления СКР краю, а также специалисты трасологи и кинологи МВД России.

Следственный комитет России продолжает работу по популяризации профессии следователя среди подрастающего поколения, уделяя внимание воспитанию у детей чувства чести, равнодушия к чужой беде и любви к Родине.

## **Изображения**



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Краснодарскому краю



19 Июля 2022

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1707279>